

ДО РЕЧІ

Ще восени відбувся перший етап декомунізації. В результаті нього деякі топонімічні об'єкти отримали нову назву. Проте, це був ще не кінець.

Про всі зміни місцеві ради доповіли в облдержадміністрацію, на яку покладений контроль за дотриманням вимог Закону «Про засудження комуністичного і націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів і заборону пропаганди їх символіки». ОДА внесла свої корективи, які довелося втілювати в життя. Нагадаємо, що нехтування вимогами вказаного документу тягне за собою кримінальну відповідальність.

Якщо за першої спроби в селищі було перейменовано лише дві вулиці, то надалі їхній перелік значно зріс.

Друга хвиля

Законодавством передбачено, що поправки вносяться вже не рішенням сесії, а розпорядженням керівника місцевого органу. Хоча, всі зміни назв, все ж таки, обговорювалися депутатами.

Закон про декомунізацію викликав чималий резонанс. Так само, як і його наслідки. Зокрема, до редакції надійшов лист, де громадяни запитують, чому Ленінка стала Роздольним? Мовляв, логічніше було б повернути їй історичну назву — Богородишнє. Питання ми переадресували Аркадійському сільському голові Григорію Лазареву.

— Це було волевиявленням самих мешканців села, — пояснює він. — З цього приводу проводилися сходи в жовтні та листопаді минулого року. Звичайно, в першу чергу обговорювався варіант зміни назви на історичну. Але люди сказали, що це не має сенсу, бо вони самі розвели місцеву церкву й тепер назва Богородишнє звучала б як блюзнірство. Хтось запропонував Роздольнє ще на першому зібранні. На другому даний варіант був затверджений.

Звісно, недобре, що ми не бережемо свою історію та забуваємо свої витоки. Проте, навчитися цьому ще не пізно.

СОЦЗАХИСТ

Триває двомісячник

У сучасних соціально-економічних умовах укладання колективного договору є важливим інструментом забезпечення соціальної захищеності працівників. Регламентуючи взаємовідносини між роботодавцем і трудовим колективом та сприяючи їх прозорості, цей документ здатний відігравати стабілізуючу роль та запобігати виникненню конфліктних настроїв. З огляду на це, необхідність та доцільність їх укладання та своєчасного перегляду на кожному підприємстві не викликає сумніву. Як показує практика, процес колективних переговорів не може бути стандартним, але в усіх випадках при їх проведенні сторони повинні дотримуватись принципів соціального діалогу, взаємної довіри та поваги.

Управління соціального захисту на-

селення рекомендує сторонам соціального діалогу підбити підсумки виконання зобов'язань колективних договорів в 2015 році, а також розпочати роботу над укладанням нових або подовженням дії вже існуючих.

Укладання документа передують колективні переговори, які мають строго визначені вимоги. Робоча комісія, яка складається з представників сторін, готує проект колективного договору з урахуванням пропозицій, що надійшли від працівників. Він обговорюється у трудовому колективі і вноситься на розгляд його загальних зборів.

У зв'язку зі змінами соціально-економічних показників, колективні договори доцільно укладати на 1-2 роки. Інакше вони стають формальними, застарілими та не відображають сучасну соціально-економічну ситуацію.

При розробці документу обов'язково мають бути додержані, в якості мінімальних гарантій, норми трудового законодавства, а також положення Генеральної та галузевих угод. У сучасних соціально-економічних умовах першочергової уваги потребують питання збереження життєво важливих для кожного працівника складових праці: стабільної зайнятості на умовах трудового договору, гідної оплати та недопущення її заборгованості, безпечних умов, соціальної захищеності через додаткові гарантії тощо.

З метою успішного проведення колективної кампанії фахівці нашого управління проводять консультативно-роз'яснювальну роботу. З питань реєстрації договору та отримання консультацій можна звернутися за адресою: сел. Шевченкове, вул. Центральна, 13, каб. № 22 або за телефоном 5-72-60.

Тетяна Григоренко,
начальник УСЗН.

ОФІЦІЙНО

УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ШЕВЧЕНКІВЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від 19 лютого 2016 року № 22/3

Про перейменування вулиць селища та сіл Шевченківської селищної ради, які підпадають під дію Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки».

На виконання Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки»:

1. Перейменувати наступні вулиці селища та сіл Шевченківської селищної ради, які підпадають під дію даного закону:

с. Шевченкове	
стара назва	нова назва
вулиця Леніна	вулиця Центральна
вулиця Кірова	Харківський шлях
вулиця Калініна	вулиця Затишна
вулиця Свердлова	вулиця Ринкова
провулок Урицького	провулок Ягідний
вулиця Жовтнева	вулиця Джерельна
вулиця Піонерська	вулиця Покровська
вулиця Радянська	вулиця Паркова
провулок Держинського	провулок Поезії
провулок Комсомольського	провулок Шкільний
провулок Крупської	провулок Тихий
провулок Маяковського	провулок Зерновий
с. Раївка	
вулиця Леніна	вулиця Зоряна
вулиця Комінтернівська	вулиця Баба
с. Троїцьке	
вулиця Жовтнева	вулиця Шевченка
вулиця Радянська	вулиця Центральна
с. Первомайське	
вулиця Леніна	вулиця Поправки
вулиця Радянська	вулиця Хвойна
с. Верхньозорянське	
вулиця Комсомольська	вулиця Зарічна
с. Огурцівка	
вулиця Жовтнева	вулиця Шевченка

Селищний голова В. Волкодав.

ШЕВЧЕНКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ШЕВЧЕНКІВСЬКОГО РАЙОНУ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПРОЕКТ РІШЕННЯ

Про затвердження тарифів на послуги з водопостачання для населення, які надає КПШСР «Джерело».

Розглянувши калькуляцію витрат КПШСР «Джерело» з централізованого водопостачання, лист КПШСР «Джерело» від 19 лютого 2016 року № 3 про підвищення тарифів на послуги з централізованого водопостачання для населення, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 7 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», селищна рада ВІРІШИЛА:

- Затвердити тарифи на послуги з водопостачання для населення, які надає КПШСР «Джерело», в розмірі 12 грн за 1 куб. м.
- Виконкому селищної ради провести аналіз впливу даного регуляторного акту та оприлюднити в районній газеті «Краєвид».

Аналіз регуляторного впливу проекту регуляторного акту «Про затвердження тарифів на послуги з водопостачання для населення, які надає КПШСР «Джерело»

1. Визначення та аналіз проблеми, яку пропонується розв'язати. На сьогоднішній день у КПШСР «Джерело» склалася критична ситуація, яка спричинена невідповідністю діючих тарифів на послуги з водопостачання реальним витратам на виробництво цих послуг.

Діючі тарифи на послуги з водопостачання не відшкодовують фактичних витрат підприємства. Як наслідок, підприємство відчуває нестачу в об'ємних коштах, отриманих від реалізації наданих послуг, в результаті чого зростає заборгованість з податків, залишається непокритим ряд інших витрат. Така ситуація ставить під загрозу стабільність водозабезпечення населення сіл.

2. Цілі державного регулювання. Прийняття даного рішення має на меті забезпечити належну якість надання послуг з водопостачання та беззбиткову діяльність КПШСР «Джерело».

3. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення визначених цілей.

Серед альтернативних способів досягнення мети даного регуляторного

акту є збереження існуючого стану, тобто без зміни діючих тарифів та без надання дотації з селищного бюджету.

Дана альтернатива є неприйнятною, оскільки ситуація, що склалася на підприємстві, є досить критичною і потребує негайного вирішення. В іншому випадку — порушується режим та якість надання послуг з водопостачання, а саме підприємство може опинитися на межі банкрутства.

Даний проект відповідає принципам державної регуляторної політики, а саме: доцільності, ефективності, збалансованості, передбачуваності та принципу прозорості й врахування громадської думки.

4. Механізм розв'язання проблеми. Механізм даного регуляторного акту полягає у забезпеченні збалансованості інтересів споживачів, яким забезпечується стабільне і якісне надання послуг з водопостачання, а виконавцю послуг забезпечується надходження додаткових коштів, що дасть можливість здійснювати необхідні експлуатаційні витрати й забезпечити надійну роботу з надання послуг водопостачання.

Відповідно до умов здійснення регуляторної політики, проект рішення для обговорення та отримання зауважень, пропозицій для всіх зацікавлених фізичних та юридичних осіб, розміщується в районній газеті «Краєвид».

5. Обґрунтування можливості досягнення визначеної мети — у разі прийняття регуляторного акту.

Дане рішення передбачає встановлення економічно обґрунтованих тарифів на водопостачання.

6. Визначення очікуваних результатів від прийняття регуляторного акту. Сфера інтересів підприємства: Вигоди: забезпечення стабільного надання послуг з водопостачання; покращення якості послуг з водопостачання; підвищення надійності роботи водопровідних мереж; зменшення скарг та звернень з боку споживачів; забезпечення самокупності підприємства — можливість довготермінового планування і прогнозування діяльності підприємства.

Сфера інтересів споживачів: Вигоди: забезпечення стабільного надання послуг подачі води, підвищення якості наданих послуг. Втрати: збільшення витрат на оплату послуг з водопостачання.

7. Обґрунтування строку дії регуляторного акту.

РІШЕННЯ

23 грудня 2015 року № 1
Про сільський бюджет на 2016 рік

Відповідно до статті 77 Бюджетного кодексу України і статі 26 п. 23 розділу II Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Семінівська сільська рада ВІРІШИЛА:

1. Визначити на 2016 рік:

— доходи сільського бюджету у сумі 782,9 тис. грн, в тому числі: доходи загального фонду сільського бюджету — 760,9 тис. грн, доходи спеціального фонду сільського бюджету — 22,0 тис. грн, згідно з додатком № 1 цього рішення;

— видатки сільського бюджету у сумі 782,9 тис. грн, в тому числі: видатки загального фонду сільського бюджету 760,9 тис. грн, видатки спеціального фонду сільського бюджету — 22,0 тис. грн, згідно з додатком №№ 2 та 3 цього рішення.

Семінівська сільська рада Шевченківського району
Харківської області
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

18 лютого 2016 року № 4

Про перейменування вулиць в с. Семінівка та в с. Богодарівка Шевченківського району Харківської області

На виконання Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їх символіки» та керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Перейменувати назву вулиці, розташовану на території Семінівської сільської ради Шевченківського району Харківської області в с. Богодарівка, а саме:

- вулицю Радянська на вулицю Молодіжна.

2. Перейменувати назву вулиць, розташованих на території Семінівської сільської ради Шевченківського району Харківської області в с. Семінівка, а саме:

- вулицю Жовтнева на вулицю Безводівська;

- вулицю Петровського на вулицю Центральна.

3. Доручити виконавчому комітету Семінівської сільської ради надати інформацію щодо зміни назви вулиці до Харківської філії державного підприємства «Національні інформаційні системи», КП «Шевченківське бюро технічної інвентаризації», відділ Держгеокадастру в Шевченківському районі, реєстраційну службу Шевченківського районного управління юстиції, відділи Державного реєстру виборців райдержадміністрації, Шевченківське відділення куп'янської поліції, Шевченківську ЦРЛ, відділ Державної міграційної служби в Шевченківському районі, ПАТ «Харківгаз», АК «Харківобленерго», управління соціального захисту населення райдержадміністрації.

4. Секретарю сільської ради Миронову С. В. оприлюднити розпорядження на інформаційному стенді сільської ради та в газеті «Краєвид».

5. Розпорядження вступає в дію з моменту прийняття.

Семінівський сільський голова В. Карпенко.

Термін дії запропонованого регуляторного акту постійний, з можливістю внесення до нього змін.

8. Показники результативності регуляторного акту.

У разі проведення як базового, так і повторного відстеження будуть досліджуватися та вивчатися такі показники:

- якість надання послуг;

- витрати, пов'язані з наданням послуг;

- рівень відшкодування тарифом витрат на послуги водопостачання (щоквартально);

- витрати на капітальні інвестиції;

- показник прибутковості чи збитковості підприємства (щоквартально).

9. Здійснення відстеження результативності регуляторного акту у разі його прийняття.

Базове відстеження результативності регуляторного акту здійснюється до дня набрання ним чинності.

Повторне — не пізніше двох років після набрання чинності регуляторного акту.

Періодичне відстеження планується один раз на три роки з дня виконання заходів повторного відстеження результативності цього акту.

Селищний голова В. Волкодав.

Повідомлення про
оприлюднення проекту
рішення Шевченківської
селищної ради

«Про затвердження тарифів на послуги з водопостачання для населення, які надає КПШСР «Джерело»

З метою забезпечення надання населенню якісних послуг з централізованого водопостачання виконком селищної ради вносить на публічне обговорення проект рішення Шевченківської селищної ради «Про затвердження тарифів на послуги з водопостачання для населення, які надає КПШСР «Джерело», та аналіз його регуляторного впливу на необхідність встановлення тарифів.

Пропозиції та зауваження будуть прийматися в письмовій, усній, електронній формі від громадян, юридичних осіб, об'єднань протягом місяця за адресою: 63601, Харківська обл., Шевченківський р-н., сел. Шевченкове, вул. Леніна, 9, тел. 5-11-64, e-mail: shevpossovet@mail.ru.

